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A1.1.5 Lésungseigenschaften von Wasser Worthilfen

27.03.2024

Warum |6st sich das Salz Natriumchlorid (NaCl ) in Wasser komplett auf?

Der Operator "Erkicire"

So kann ich begriinden:
.., Weil...
.., denn ...

Zusammenhange darstellen:

Wenn ..., dann ...

Folgen darstellen:

... fihrt dazu, dass ...
... hat zur Folge, dass...
Deshalb/Deswegen...
Aus diesem Grund...

Folgende Vokabeln helfen dir bei der konkreten Erklarung:

Adjektive

Substantive

Verben

positiv / negativ

die Wasserhlille, -n
die Hydrathulle, -n

sich auflosen

geladen der lonentyp, -en bilden
verhindern
verbinden
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